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ATA DA SESSAO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALr.OS DA 3a SESSAO

LEGISI,ATIVA DO 10 PERioDO DA 10' LEGISLATURA.  EM: 14/02/2023.

REUNIAO REALIZADA AOS  QUATORZE DIAS  DO MSS  DE  FEVEREIRO  DO

AANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES, AS DEZENOVE HORAS, REUNIUSE NO

PLENARINHO ELlslo DA cOsTA GOMEs. NO pALAclo cATAZEIRAs, clro A

RUA XV DE NOVEMBRO, NIJMERO CINQUENTA E OITO - CENTRO, NESTE

MUNIcipIO    DE    B0NFIM.    EM    CARATER    SOLENE,    PRESIDIDA    PELO

VEREADOR   DOMINGOS   COSTA   E   AU)HLIADO   PELO   VEREADOR   ``AD

HOc"    NELyERTON    DE    OLrvEIRA   ANDRADE.    Apes    CONSTAR   A

PRESENCA DOS VEREADORES: ANTONI0 DE SOUSA MOURA; GIVANILDO

RENDES VERAS;  MARIA LUZINEIDE MATOS MARQUES;  MURIEL  KIM

EVANGELISTA    BUENO    E    RAIMUNDO    NONATO    SALDANIIA    REIS.

cONSTATOu-sE   A   AusaNCIAs   DOs   vEREADOREs:   irALO   BEZERRA

CARVALHO   DA   COSTA   SANTOS   E   NONATO   CAETANO   DA   SILVA.

HAVENDO NtJMERO LEGAL 0  SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA

A  PRESENTE  SESSAO  E  CONVIDOU  PARA  A  COMPOSICAO  DA  MESA  0

EXCELENTissIMO    SENHOR    PREFEITO    MUNICIPAL    JONER    CHAGAS.

REGISTROU  A   PRESENCA  DOS   SECRETARIOS   MUNICIPAIS   PRESENTES:

MOZARTH   MONTE   FARIAS,   SECRETARIO   MUNICIPAL   DE   EDUCACAO:;

ROMUAI,DO   DA   SILVA   FEITOSA.   SECRETARIO   DE   PLANEJAMENrro   E

CHICO    DO    CEM,    SECRETARIO    DE    AGRICULTURA.    EM    SEQUENCIA

FRANQUEOU A PALAVRA AO EXECUTIVO MUNICIPAL.  0  SENHOR JONER

CIIAGAS,  PREFEITO  MUNICIPAL,  QUE  FEZ  USO  DA  PALAVRA  E  LEU  A

MENSAGEM  GOVERNAMENTAL  D0  AN0  DE  2023.  EM  SEGUIDA  FEZ  0S

AGRADEclMENToS  E  FINALIZou  SUA  FALA.  LOGo  Apes  o  pREslDEr`ITEE

FRANQUEOU    A    PALAVRA    AOS    NOBRES     VEREADORES,     QUE    NA

OroRTUNIDADE FlzERAM USO DA PALAVRA.
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0 SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU OS PRESENTES E APROVEITANDO A

OPORTUNIDADE     CONVIDOU     TODOS     PARA     A     PRIMEIRA     SESSAO

ORDINARIA QUE ACONTECERA DIA VINTE E OITO DE FEVEREIRO DE DOIS

MIL  E VINTE  E TRES. NAO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR 0  SENHOR

PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSAO.

SALA DAS SESSOES, 15 DE FEVEREIRO DE 2023.
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DOMINGOS COSTA

PRESIDENTE

NELYERTON DE OLIVEIRA ANDRADE

SECRETARIO ` `AD HOC' '
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